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Наукові доповіді, виступи, виголошені на конференції й дискусії дали змогу для 

продуктивного обміну досвідом між вітчизняними та зарубіжними науковцями різних 

навчальних закладів і практиками у сфері бібліотечно-інформаційної діяльності, 

зміцнення взаємозв’язків між бібліотеками, у першу чергу, бібліотеками вищих 

навчальних закладів для подальшої співпраці та обміну результатами практичної 

діяльності і науковими дослідженнями за тематикою конференції та формування 

рекомендацій. 

З метою подальшого обміну інформацією щодо наукових досягнень і досвідом у 

практичній сфері за тематикою конференції, сприяння встановленню ділових контактів у 

галузі бібліотечної справи, ухвалили резолюцію: 

1. Вважати, що VІ Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні проблеми 

діяльності бібліотеки в умовах інформаційного суспільства» пройшла на високому 

науковому та організаційному рівні і мала практичну спрямованість. Збірник статей і 

матеріалів ( у друці). 

2. Провести наступну VІІ Міжнародну науково-практичну конференцію «Сучасні 

проблеми діяльності бібліотеки в умовах інформаційного суспільства» у вересні 

2017 року. 

3. Результати роботи конференції використати при формуванні плану роботи 

Науково-технічної бібліотеки на 2016−2017 рр., покращенні якості технологічних 

процесів, формуванні тематики досліджень, впровадженні інновацій і яскравого досвіду в 

діяльність бібліотеки, реалізації спільних проектів з колегами з інших бібліотек. 

У заході взяло участь 82 учасника, з них: зарубіжних 15, від України 63, у тому числі 

іногородніх 45. 

Україна: 

Національна бібліотека України імені В.І. Вернадського – 12; 

НТБ Харківського національного технічного університету «ХПІ» – 3; 



Харківський національний університет імені  В.Н. Каразіна – 3; 

Харківська державна наукова бібліотека ім. В. Короленка – 1; 

Наукова бібліотека Харківського національного університету радіоелектроніки – 1 

Наукова бібліотека Харківського державного університету харчування і торгівлі – 1 

Наукова бібліотека Криворізького педагогічного університету – 10; 

НТБ Національного технічного університету ім. І. Пулюя – 2; 

НТБ ДВНЗ «Національний гірничий університет» м. Дніпропетровськ – 2; 

НТБ  Дніпропетровського національного технічного університету залізничного 

транспорту ім. академіка Лазаряна – 7;  

Київський національний університет ім. Т. Шевченка  – 1 

НТБ Запорізького національного технічного університету – 1; 

Рівненська обласна універсальна наукова бібліотека – 1; 

Львів: 

НТБ Національного університету «Львівська політехніка» – 8; 

Львівська національна наукова бібліотека ім. В. Стефаника – 7; 

Наукова бібліотека Львівського національного університету ім. І. Франка – 2; 

Наукова бібліотека Львівського національного аграрного університету – 1. 

Польща: 

Лодзький університет – 3; 

Наукова бібліотека Краківської політехніки – 4 

Наукова бібліотека Лодзької політехніки – 4 

Бібліотека факультету фізики, астрономії і інформатики Ягеллонського 

університету – 2 

Сілезький університет – 2. 

 


